

打车起步价 8 元？ 增加等时费？ 合肥出租车运价调整明日听证

记者 王玉

合肥的出租车价格是8元起步价,还是执行等时费政策?明日,合肥市理顺城市客运出租车运价方案听证会,将在梅山饭店北楼一楼会议厅召开。届时,市民期待已久的合肥出租车运价听证结果将出炉。5月21日,合肥市物价局公布了关于理顺城市客运出租车运价方案听证会公告,同时公布了两套听证方案。记者就公布的两套听证方案进行梳理,将方案中变化较大的部分给您拎出来。

起步价:提高到8元/2.5公里

两套听证方案中,分别都提出了将临时燃料附加费纳入起步价,普通出租车调为8元/2.5公里起步,宾悦出租车调为9元/2.5公里。按照这个起步价的调整,意味着今后乘客打车,如果在一个起步价的距离内,就不会增加打车费。

里程价:最低上调2毛

打过出租车的乘客都知道,计价器上有个里程价,这个里程价就是方案中的公路租价。两套听证方案中都对此提出了上调。方案一:排量1.3升以下车型由1元/公里调整为1.2元/公里,排量1.3升及以上车型由1.2元/公里调整为1.4元/公里。这样调整后,合肥大部分出租车就是1.4元/公里。

等时费:遇到红灯就收费

等时费的出台,是两套听证方案中较为关注的焦点。方案一:行驶速度低于12公里/小时,取消免费5分钟时段,每分钟由0.3元调整为0.5元。这也意味着,今后打车时,遇到红灯就要收取等时费。方案二:行驶速度低于12公里/小时,免费由5分钟调整为3分钟,即满3分钟后,收取等时费,每分钟由0.3元调整为0.6元。

夜间起步价:小小涨了一下

在夜间23:00-次日5:00,启用夜间价格标准。方案一、方案二都将普通出租车目前的夜间起步价,从7.2元/2.5公里提高到了9.6元/2.5公里,除去燃料附加费2元,则夜间起步价涨了0.4元,小小涨了一下。按照计算,宾悦车等20排量以上出租车则涨了0.2元。另外,夜间公里租价,也就是里程价也由目前的1.44元涨到了1.68元每公里,涨了2角4分。

空贴费:计算标准不同了

空驶补贴费调整方案一:将10公里起计算增加为12公里后计算。方案二则分为8至15公里,以及15公里以上两段计算。6月8日(明日)上午,合肥市出租车运价听证会举行,社会各界人士将现场阐述观点。本报记者也将前往现场,对听证会进行详细报道。

女子疑从12楼坠下身亡



星报讯(施亚磊 记者 张巍/文 黄洋洋/图) 昨晨7时许,合肥马鞍山路与太湖路交口一小区,晨练老人途经4栋楼楼下时发现,一名女子倒在草地上。记者赶到现场看到,倒在草地上的女子身材十分瘦弱,身边有一个红色的被褥、一个热水壶和一把扫帚。女子身穿睡衣。据邻居称,该女子家住12楼,事发前一天晚上11时许,听到屋外传来一阵闷响,疑女子从12楼坠下身亡。经过民警和物业调查,很快联系到了女子的家人。据家人称,女子今年40多岁,姓关,霍邱人。对于死因家人不愿多说。目前,关于女子的死因警方还在进一步调查中。

男子被撞吐血路过医生施救

星报讯(记者 刘欢) 6月6日早上7:45,省城金寨路和环城路口,一中年男子骑摩托车横穿金寨路时,被一辆银白色轿车撞倒,幸遇一名过路医生及时相救。事发后,摩托车男子一直口吐鲜血,执勤协警立即拨打120。其间,一名中年男子主动蹲在摩托男子头前,将其头部移向一侧。协警正要制止时,男子自称医生,只有这样做才不会让伤者窒息死亡。此时,有路人认出,施救男子是某医院的冯俊医生。现场,冯医生数次蹲下,用双手按着伤者的头颈,帮助其呼吸。施救过程中,伤者咳出了嘴中的分泌物。约10分钟后,120急救车赶到现场。协助急救人员将伤者抬上急救车后,冯医生悄然离开事故现场。据附近的修车师傅介绍,事发时,受伤男子正欲闯红灯,准备横穿金寨路。

墙柱砸伤幼童安监排查隐患

星报讯(记者 张敏) 上学途中,年仅8岁的幼童遭塌下的墙柱砸伤,危急时刻被奶奶一把拽出(本报已做报道)。昨日,记者获悉,受伤的幼童正在医院治疗,暂无生命危险,围墙所在的企业负责人也前往医院探望。意外发生后,辖区铜陵路街道安监部门到达现场,要求彻查周边安全隐患,督促产权单位修复加固。受伤的幼童治疗费用已花去几千元,谁该为这笔费用买单,暂时还没有着落。据了解,墙柱塌下排除了人为原因,由于围墙建筑高度偏高,围墙地基较高,与地面有数米的落差,存在一定安全隐患,街道安监部门对此事也进行了汇报,排查围墙隐患。



合肥国购广场炫目热舞吸引市民驻足观看 “快闪”为“大韩星女郎”助威

6月5日下午,合肥国购广场门口一群少男少女的热舞依然吸引不少市民驻足观看。十数名街舞爱好者伴随着音乐,在合肥国购广场门口上演了一出“快闪行动”。为正在合肥进行的“大韩·星女郎”全国海选大赛呐喊加油。炫目舞蹈引市民驻足观看 5日下午4点半,一群少年从四周涌入国购广场的大型广场上,伴随着音乐跳起了炫目的舞蹈。起先是不起眼的一人,然后是三人,后面参与者越来越多,围观者也越聚越多。期间也有围观市民安奈不住自己的激情,加入队伍的。整个行动只有短暂的五分钟时间,一曲舞毕,这群年轻人就迅速散开,融入了人群之中,而我们也仅仅只能从他们身上的印有“大韩·星女郎全国海选大赛”等字样的T恤中猜测出此次行动的“幕后策划者”应该是最近正在进行微电影女主角选秀的大韩医疗美容机构。打造微电影系列的第一季 据了解,“大韩·星女郎”星座系列微电影是安徽第一网络门户合肥热线与第一纯韩整形品牌大韩医疗美容联手打造的微电影系列的第一季,围绕十二星座中具有代表性的女性的心理特点、性格特征等展开的一系列故事,有恶搞、感动、感恩、青春、奋斗等时下最受关注的各种元素组成,旨在让人们更加了解12星座不同的为人处世风格与想法,以及对爱情、亲情、友情的不同观点。直击12星座心灵最敏感脆弱的部分,使观众直面自己的内心缺陷,并在剧中给出改正的小建议。这样,生活才能越活越精彩,越活越成功! 邹传科

道路管不好,区长书记将受批评 长江东大街等26条主次干道有新“管家”

星报讯(漫红 解琛 记者 李婉婷) 省城长江东大街等26条主次干道从此有了新“管家”。记者昨天从合肥瑶海区获悉,即日起至9月,这26条主次干道实行道路管理责任制,由区长、区委书记等四大班子成员一对一负责。如果管不好道路,负责人要被通报批评。这在合肥市尚属首次。瑶海区相关负责人告诉记者,这些新“管家”不仅要负责一条主干道、一条街巷和一个老旧小区督查,而且要负责组织部署每周至少一次的道路巡查工作,并协调处理所负责路段中出现的难点问题。据介绍,巡查内容包括环境卫生、市容管理、城管执法、文明交通、文化市场管理、校园周边环境、市政设施、街巷基础设施、绿化管养等。“如校园周

